

Megbízási szerződés weboldal készítésére és karbantartására

1. Amely létrejött a mai napon:

Egyrészről:

Megbízó : Aparhant Község Önkormányzata
Székhely : Aparhant, Kossuth u. 34.
Adószám: 15415352-2-17
Telefon : 06/74/483-792
Képviselőjében: Dávid Tímea polgármester
a továbbiakban mint **Megbízó**

Másrészről:

Név: **Takaró János**
lakcím: 7149 Bába, Fő utca 200.
szig.sz.: 571376CE
adószám: 74393884-1-37
Telefon: +36 20 3210 726
a továbbiakban mint **Megbízott** között az alábbi feltételekkel:

2. A szerződés tárgya:

Megbízott az általa tervezett vagy módosított web-felületet elkészíti a Megbízó egyéni elképzelései alapján, kialakítja a honlap arculatát, a Megbízótól kapott tartalmat és képeket elhelyezi azon, az elkészített honlapot feltölti a Megbízó által bérelt tárhelyre, továbbá a feltöltött honlapot kezeli, karbantartja, a szerződésben meghatározottak szerint frissíti, és web-felügyeletet biztosít a megrendelő saját domain neve alatt elérhető weboldalon.

3. Megbízási díj:

Megbízó az 2. pontban rögzített Szolgáltatás ellenértékéért a következő díjakat fizeti Megbízottnak:

1.: Egyszeri **bruttó 80.000,- Ft** (weblap elkészítése) ennek esedékessége a weblap elkészültét, (élő domain név és aktív tárhely esetén az elkészült weblap feltöltését) követő 5 munkanapon belül.

2.: Továbbá havonta **bruttó 18.000,- Ft** megbízási díjat (karbantartás –frissítés –web-felügyelet ellátásáért), melynek teljesítése minden karbantartott hónapot követő hónap 05-ig esedékes.

Az elkészült honlap későbbi, nagyobb mértékű bővítése vagy átalakítása (pl.: plusz menüpontok létrehozása) a karbantartási díjba nem tartozik bele, annak díja mindenkor az aktuális eseti megállapodás szerint alakul.

Megbízó, a megállapodás szerinti Megbízási díjat átutalásos, vagy készpénzes számla ellenében köteles minden hónapban Megbízottnak átutalással, vagy készpénzben, a számlán feltüntetett fizetési határidőn belül megfizetni.

Amennyiben a Megbízó a számlában szereplő díjat az ott jelzett fizetési határidő lejáratáig nem egyenlíti ki, vagy nem igazolja, hogy az összeg kifizetéséhez szükséges valamennyi intézkedést megtett, a Megbízott jogosult a Szolgáltatás igénybevételét korlátozni vagy felfüggeszteni. A Szolgáltatás szünetelésével kapcsolatosan okozott károkért a Megbízott nem vállal felelősséget. Megbízott jogosult a mindenkor hatályos jogszabályokban meghatározott mértékű késedelmi kamatot felszámítani a késedelem első napjától a tartozás kiegyenlítésének napjáig abban az esetben, ha a Megbízó a fizetési határidőt elmulasztja.

4. A megbízás időtartama:

Jelen szolgáltatási szerződés az aláírás napján lép életbe, és határozatlan időtartamra szól. Felek bármikor jogosultak a szolgáltatási szerződést közös megegyezéssel, írásban 30 napos felmondási idővel felmondani.

Amennyiben a Megbízó a megbízási díj fizetési kötelezettségének nem tesz eleget, a Megbízott jogosult a szerződést az eredménytelen felszólítás elteltétől számított 30 napon belül felmondani. A Megbízó ebben az esetben köteles a felmondás időpontjában fennálló valamennyi esedékes, illetve a szerződés lejáratú időpontjáig fennálló tartozását azonnal kiegyenlíteni. A felmondási idő alatt, a szerződés megszűnésének időpontjáig Megbízott változatlanul köteles a jelen szerződésben meghatározott Szolgáltatások nyújtására.

5.1. Webfelület karbantartása/frissítése,

Az elkészített és elfogadott Weboldalt, Megbízott a Megbízóval történt egyeztetést követően, a weboldal elfogadásától számított 48 órán belül aktiválja élő domain név, és elérhető tárhely esetén. Megbízott az így aktivált weboldalt, a szerződés lejáratáig havi rendszerességgel a Megbízó irányadásának megfelelően módosítja, frissíti, alakítja, karbantartja. A felsorolt szolgáltatási munkálatok a web-felület szöveges, valamint képi tartalmaira értendők.

Megbízott állandó e-mail kapcsolatot, munkanapokon 10-16 óra között telefonos elérhetőséget, valamint igény esetén havonta 1 alkalommal, külön térítés ellenében személyes kiszállást is biztosít Megbízó részére.

5.2. A Megbízott szolgáltatási kötelezettsége és felelőssége a minőségért:

A Megbízott a szolgáltatást a megbízási szerződés aláírásának időpontjától a Megbízó számára a fentiekben meghatározott időszakonként, és módon biztosítja, a Megbízó díjfizetési kötelezettségének teljesítése ellenében. A Megbízott a szolgáltatás teljesítése során és a szolgáltatás megfelelő minőségének biztosítása érdekében minden tőle elvárható intézkedést megtesz annak érdekében, hogy tevékenységét úgy fejtse ki, ahogy Megbízottól az adott helyzetben általában elvárható. Ennek keretében a web-felületet az egyéni megállapodásnak megfelelően ellenőrzi, karbantartja.

5.3. Károkozás

A Megbízott nem felel olyan károkért, amelyek a Megbízott érdekkörén kívülről ok, illetve esemény folytán következnek be, amelyekért a Megbízott nem tehető felelőssé, illetve az olyan károkért, amelyek a Megbízó érdekkörében, vagy egyes szerződéses, ill. jogszabályi kötelezettségek Megbízó általi be nem tartásának, illetve késedelmes teljesítésének eredményeként következtek be.

A Megbízott nem vállal felelősséget a szolgáltatás minőségéért, ha a Megbízó a szolgáltatás hatókörébe tartozó anyagokat, tartalmakat nem, vagy nem a megfelelő mennyiségben, minőségben biztosítja.

5.4. Tájékoztatás

A Megbízott tájékoztatja a Megbízót a szolgáltatással kapcsolatos valamennyi lényeges kérdésről, így különösen a szolgáltatás műszaki színvonalával és feltételeivel kapcsolatos változásokról. A Megbízott a szolgáltatási jogviszonyból eredő szerződéses kapcsolata során a Megbízóval együttműködik. Ennek érdekében a szolgáltatás szempontjából jelentős tényekről, körülményekről, változásokról a Megbízót haladéktalanul tájékoztatja. A megbízási szerződés megszűnésekor, valamint eseti jelleggel a megbízási szerződés hatálya alatt bármikor a Megbízott részletes információt kérhet a Megbízótól a szolgáltatással kapcsolatos tapasztalatairól.

6. A Szolgáltatás nyújtásának helye:

A Megbízott az általa tervezett, web-felület elkészítését, kezelését, karbantartását, a szerződésben meghatározottak szerinti frissítését, valamint web-felügyeletét a Megbízó domain neve alatt elérhető weboldalon, saját székhelyéről, telephelyéről, nyújtja.

7. Hibabejelentés, hibajavítás

A Megbízó a Szolgáltatással kapcsolatban észlelt hibákat, a Megbízott e-mail címén, valamint vezetékes vagy mobiltelefonszámán jelentheti be az alább megadott elérhetőségeken.

E-mail: takaro@takaro.hu

Vezetékes telefonszám: 06/74/490-686

Mobil telefonszám: 06/20/32-10-726

8. Személyes adatok védelme

Megbízott a szolgáltatással, kapcsolatban a tudomására jutott információkat és adatokat a hatályos jogszabályok előírásainak megfelelően bizalmasan kezeli. Az adatokat harmadik személyeknek nem szolgáltatja ki, és nem teszi hozzáférhetővé. A Megbízott a Szolgáltatási Szerződésben foglalt kötelezettségeinek teljesítése során a tőle elvárható gondossággal köteles eljárni a Szolgáltatás folyamatosságának biztosítása, az információ pontossága, helyessége és teljessége érdekében, azonban a weboldal tartalmáért felelősséget nem vállal. Megbízott a Megbízó adatait titkosan kezeli harmadik félnek nem adja ki.

9. Adatszolgáltatás:

A felek kötelesek egymásnak megadni minden olyan adatot, információt és tájékoztatást, amelynek közlése a szolgáltatás szerződésszerű teljesítéséhez szükséges. A Megbízó haladéktalanul köteles értesíteni a Megbízottat, ha személyét vagy jogállását érintő bármilyen jellegű változás következik be. Megbízott tudomásul veszi, hogy a weboldalon kizárólag olyan adatot, információt, tényt közölhet, melyet Megbízó továbbított számára a közlés igényével. Megbízó részéről kapcsolattartó az adatszolgáltatás vonatkozásában, a mindenkori megállapodás (akár szóbeli) szerinti személy.

10. Vegyes és záró rendelkezések:

A Megbízott és a Megbízó arra törekszik, hogy együttműködésük keretében a megbízási jogviszonyból eredő jogvitákat, egymás érdekeinek mindenkor figyelembevételével, a peres út igénybevétele nélkül rendezzék. A szerződésből eredő jogviták eldöntésére felek kikötik a Megbízó székhelye szerint illetékes bíróság kizárólagos illetékességét.

A szerződést a szerződő felek képviselői elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá a szerződés utolsó oldalán, a szerződés megelőző oldalain pedig szignójukkal látták el.

Kelt: Báta, 2019. december 30.